

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
Nr..... din2024

PROCES-VERBAL
încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 26 noiembrie 2024, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, stimați colegi, vă mulțumesc foarte mult pentru faptul că sunteți prezenți la această ședință cu caracter extraordinar a Consiliului Județean Vâlcea. Este o ședință importantă în care salut prezența colegilor consilieri județeni. Le spun bine i-am regăsit pe cei care se uită live acum la noi în această transmisiune în direct. Mulțumesc reprezentanților presei și, de asemenea, colegilor mei din aparatul de specialitate și direcțiile tehnice ale Consiliului Județean Vâlcea! Este o ședință pe care trebuie să o ținem întrucât este vorba despre efectul legii. Trebuie să desemnăm reprezentanți la instituții de cultură și așa mai departe. Fac precizarea că toți reprezentanții care sunt astăzi desemnați în consiliile de administrație sunt neremunerați, adică nu ia niciunul bani, prin urmare sunt chestiuni pe care trebuie să le decidem. Vă propun să fim operativi și după ce facem votul cu ridicare de mână, să facem voturile secrete, în bloc, unul câte unul, cu precizarea, de fiecare dată, cum se face procedura de vot. Vă supun votului dumneavoastră cine este pentru această propunere a mea. Împotrivă? Nu. Abțineri? Nu sunt! Unanimitate!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Așadar, bun venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 26 noiembrie 2024, la ora 10:00. Sunt prezenți, doamna Secretar general al județului?!

Dna Calianu Daniela - Sunt prezenți 32 de consilieri județeni, deci ședința Consiliului Județean Vâlcea este legal constituită.

DI.Rădulescu Constantin – Plus Președintele, 33! Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces-verbal, 20 proiecte de hotărâre și punctul "Diverse". Supun votului proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. Stimați colegi, toate materialele au fost avizate și discutate în comisiile de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Stimați colegi, o să trecem la votarea materialelor!

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 18 noiembrie 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea".

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Să se consemneze că eu nu am participat la acest vot, deși sunt de drept, conform legii.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președintele al Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt!

DI.Poenaru Mircea – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Nici eu nu particip la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, și domnul consilier județean Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea APAVIL S.A. Vâlcea și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Eu nu am participat la vot.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! La fel, nu am participat la vot.

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Consiliul de Administrație al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sud-Vest Oltenia.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Nu particip la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – De la punctul 7 până la punctul 21 sunt voturi secrete. Am să citesc la fiecare dintre puncte propunerile și am să vă întreb dacă aveți alte propuneri. De asemenea, vom intra în procedură de vot. Începem cu punctul 7!

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație și numirea Consiliului de Administrație al Bibliotecii Județene "Antim Ivireanul" Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Pentru acest punct, permiteți-mi să vă propun ca reprezentanții să rămână aceiași, respectiv domnul Tăbăcuțu Teodor Anton și Consiliul de Administrație integral. Îl supun la vot înainte, doamna Secretar general al județului?

Dna Calianu Daniela – Vor fi două buletine de vot, unul unde va fi reprezentantul Consiliului județean în Consiliul de Administrație și al doilea buletin de vot pentru Consiliul de Administrație integral.

DI.Rădulescu Constantin – Procedura de vot valabilă pentru acest punct este următoarea: dacă nu sunteți de acord cu propunerea de pe buletinul de vot să o tăiați cu o linie orizontală. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă nu mai sunt alte propuneri, începem procedura de vot! Comisia de numărare, vă rog să numărați cu operativitate! Invit liderul PNL să avem o discuție de fix un minut asupra chestiunilor tehnice. Stimați colegi, întrucât am ajuns la un punct de vedere comun, am să citesc toate punctele, o să facem și propunerile pentru ca după aceea să rămânem doar pe procedură de vot.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ și numirea Consiliului Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Este aceeași componentă. V-o propun pe doamna Tiucă Elena-Denisa. Consiliul de Administrație integral îl cunoașteți. Dacă mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt!

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație și numirea Consiliului de Administrație al Muzeului Județean “Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – V-o propun pe doamna Croitoru Elena-Roxana.

DI.Poenaru Mircea – Domnule Președinte, sunt consilieri județeni colegi noi și nu știu numele.

DI.Popescu Victor – Sunt în material.

DI.Rădulescu Constantin – Ați avut materialul. Nu mai sunt alte propuneri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație și numirea Consiliului de Administrație al Muzeului Memorial „Nicolae Bălcescu”.

DI.Rădulescu Constantin – Vi-l propun pe domnul Grecu Cristian-Gheorghe. Nu mai sunt alte propuneri. Consiliul de Administrație îl cunoașteți.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ și numirea Consiliului Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Vă propun să rămână în continuare doamna Ionescu Nicoleta Cristina. Nu mai sunt alte propuneri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Teatrului “Anton Pann” Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Propunerea este doamna Budurăscu Elena-Ștefania. Nu mai sunt alte propuneri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul consultativ al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești.

DI.Rădulescu Constantin – Propunere: domnul Popa Remus Marian. Nu mai sunt alte propuneri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Clubului Sportiv Vâlcea - 1924, instituție publică aflată în subordinea Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Propunerile sunt domnii: Poenaru Constantin-Mircea, Popa Remus-Marian și Dima Cosmin-Adrian. Nu mai sunt alte propuneri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în funcția de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt conform legii. Sunt angajații din Consiliul Județean Vâlcea. Membri titulari: dna.Oprea Diana-Nicoleta; dl.Neamu Ioan; dl.Gruțoiu Mihai. Membri supleanți: dna Budihoi Georgiana-Florentina, dl.Pădurețu Adrian, dna Lăzăroiu Maria.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în funcția de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Membri titulari: dna.Oprescu Adinița, dna Militaru Rozalia-Mihaela, dna Budihoi Georgiana-Florentina. Membri supleanți: dna Țîrnuică Elena-Andreea, dna Lăzăroiu Maria, dl.Gruțoiu Mihai.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în funcția de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești.

DI.Rădulescu Constantin – Membri titulari: dna Gheorghe Violeta-Maria, dl.Pădurețu Adrian, dna Țîrnuică Elena-Andreea. Membri supleanți: dna Oprea Diana-Nicoleta, dna Militaru Rozalia-Mihaela, dna Popescu Mihaela-Carmen. Toți sunt angajați în cadrul Consiliului județean.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea SA și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat.

DI.Rădulescu Constantin – Propunerea este doamna Argeșanu Irina-Maria. Mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra Vâlcea S.A. și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat.

DI.Rădulescu Constantin – Propunerea este domnul Iordache Dănuț. Mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea SA să aprobe numirea unui membru provizoriu în Consiliul de Administrație al societății, până la desemnarea noului administrator.

DI.Rădulescu Constantin – Propunerea este doamna Covaci Ionela Cristina. Mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.67 din 29 martie 2019 pentru aprobarea înființării Echipei Intersectoriale Locale Vâlcea pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor (diferite forme de agresiune, neglijare, exploatare în scopuri economice ori sexuale, trafic, etc.) și violența în familie, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Ne-au fost comunicați domnul Dumitrache Dragoș și doamna Matei Maria. Mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt.

DI.Rădulescu Constantin – Având în vedere propunerile prezentate, doamna Secretar general al județului, vă invit respectuos și emoționat să purcedem la procedură de vot, să invitați consilierii județeni, cu precizarea "se pregătește doamna/domnul". Vă mulțumesc!

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație și numirea Consiliului de Administrație al Bibliotecii Județene "Antim Ivireanul" Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot, doamna Secretar general al județului!

Dna Calianu Daniela - Andreianu Mihaela, Argeșanu Irina-Maria, Belciu Ion, Bobocea Gheorghe, Bușu Adrian, Ciocan Vetuța, Dima Adrian-Cosmin, Dobrete Florentina-Adina, Fârtat Ilie, Folea Gheorghe, Gogoloși Vasile-Adrian, Grigorescu Remus, Grigorie Laura-Alexandra, Iliescu Ion-Adrian, Iordache Dănuț, Lupu Alina, Mirea Mihaela, Moise Mihaela, Mutuligă Florin-Nicolae, Nicolăescu Ion, Nuică Ionuț-Eduard, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Ovidiu, Popa Remus-Marian, Popescu Antonio-Gabi, Popescu Victor-George, Rădulescu Constantin, Roșu-Călina Roxana-Laura, Sitaru Mihai-Dragoș, Stănică Mihai-Cătălin, Stroescu Ion, Tîrlea Alina-Eugenia, Voiculeț Costinel-Alin.

DI.Rădulescu Constantin – O invit pe doamna Lupu Alina să prezinte succint dacă a fost întrunit numărul de voturi și dacă a fost validat Consiliul de Administrație.

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Bibliotecii Județene "Antim Ivireanul" Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Tăbăcuțu Teodor Anton. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Tăbăcuțu Teodor Anton: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, domnul Tăbăcuțu Teodor Anton este desemnat reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Bibliotecii Județene "Antim Ivireanul" Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea Consiliului de Administrație al Bibliotecii Județene "Antim Ivireanul" Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1.Nicola Alina-Mihaela; 2.Trășculescu Loredana; 3.Vlădescu Nicol; 4.Rădulescu Daniela; 5.Dobre Daniela; 6.Dragomir Iuliana; 7.Radi Mihaela; 8.Tăbăcuțu Teodor Anton; 9.Lăzăroiu Dumitru. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: 1.Nicola Alina-Mihaela: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 2.Trășculescu Loredana: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 3.Vlădescu Nicol: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 4.Rădulescu Daniela: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 5.Dobre Daniela: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0;

6.Dragomir Iuliana: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 7.Radi Mihaela: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 8.Tăbăcuțu Teodor Anton: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 9.Lăzăroiu Dumitru: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, persoanele menționate mai sus sunt numite în Consiliul de Administrație al Bibliotecii Județene "Antim Ivireanul" Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ și numirea Consiliului Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, vă rog să începeți votul pentru punctul 8! Aceeași procedură: dacă nu sunteți de acord, tăiați cu o linie orizontală. Cine este pentru procedură? Împotriva? Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dna Calianu Daniela - Andreianu Mihaela, Argeșanu Irina-Maria, Belciu Ion, Bobocea Gheorghe, Bușu Adrian, Ciocan Vetuța, Dima Adrian-Cosmin, Dobrete Florentina-Adina, Fârtat Ilie, Folea Gheorghe, Gogoloși Vasile-Adrian, Grigorescu Remus, Grigorie Laura-Alexandra, Iliescu Ion-Adrian, Iordache Dănuț, Lupu Alina, Mirea Mihaela, Moise Mihaela, Mutuligă Florin-Nicolae, Nicolăescu Ion, Nuică Ionuț-Eduard, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Ovidiu, Popa Remus-Marian, Popescu Antonio-Gabi, Popescu Victor-George, Rădulescu Constantin, Roșu-Călina Roxana-Laura, Sitaru Mihai-Dragoș, Stănică Mihai-Cătălin, Stroescu Ion, Tîrlea Alina-Eugenia, Voiculeț Costinel-Alin.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să prezentați rezultatul votului secret!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: doamna Tiucă Elena-Denisa. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Tiucă Elena-Denisa: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Tiucă Elena-Denisa este desemnată reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale

Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea Consiliului Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1.Pavelescu Alin Constantin; 2.Scarlat Roxana Alice; 3.Boari Amalia; 4.Ciocazanu Eduard Mircea; 5.Tiucă Elena-Denisa. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: 1.Pavelescu Alin Constantin: voturi pentru–33; voturi împotriva–0; 2. Scarlat Roxana Alice: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 3.Boari Amalia: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 4.Ciocazanu Eduard Mircea: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 5.Tiucă Elena-Denisa: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, persoanele menționate mai sus sunt numite în Consiliul Administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație și numirea Consiliului de Administrație al Muzeului Județean “Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, puteți începe după ce supun la vot procedura de vot: dacă nu sunteți de acord cu cine este pe buletinul de vot, tăiați cu o linie orizontală. Cine este pentru procedură? Împotriva? Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dna Calianu Daniela - Andreianu Mihaela, Argeșanu Irina-Maria, Belciu Ion, Bobocea Gheorghe, Bușu Adrian, Ciocan Vetuța, Dima Adrian-Cosmin, Dobrete Florentina-Adina, Fârtat Ilie, Folea Gheorghe, Gogoloși Vasile-Adrian, Grigorescu Remus, Grigorie Laura-Alexandra, Iliescu Ion-Adrian, Iordache Dănuț, Lupu Alina, Mirea Mihaela, Moise Mihaela, Mutuligă Florin-Nicolae, Nicolăescu Ion, Nuică Ionuț-Eduard, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Ovidiu, Popa Remus-Marian, Popescu Antonio-Gabi, Popescu Victor-George, Rădulescu Constantin, Roșu-Călina Roxana-Laura, Sitaru Mihai-Dragoș, Stănică Mihai-Cătălin, Stroescu Ion, Tîrlea Alina-Eugenia, Voiculeț Costinel-Alin.

DI.Rădulescu Constantin – Se prezintă procesul-verbal cu rezultatul votului secret!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Muzeului Județean “Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: doamna Croitoru Elena-Roxana. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Croitoru Elena-Roxana: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Croitoru Elena-Roxana este desemnată reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Muzeului Județean “Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea Consiliului de Administrație al Muzeului Județean “Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1.Tulugea Claudiu Aurel; 2.Beu Liliana Marinela; 3.Țuțulescu Ion; 4.Dumitrescu Ionuț Gabriel; 5.Mitrana Elena; 6.Ivănuș Mădălina Ionela; 7.Diaconescu Carmen; 8.Văcaru Simona-Elena; 9.Croitoru Elena-Roxana. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: 1.Tulugea Claudiu Aurel: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 2.Beu Liliana Marinela: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 3.Țuțulescu Ion: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 4.Dumitrescu Ionuț Gabriel: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 5.Mitrana Elena: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 6.Ivănuș Mădălina Ionela: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 7.Diaconescu Carmen: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 8.Văcaru Simona- Elena: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0. 9.Croitoru Elena-Roxana: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, persoanele menționate mai sus sunt numite în Consiliul de Administrație al Muzeului Județean “Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație și numirea Consiliului de Administrație al Muzeului Memorial „Nicolae Bălcescu”.

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot pentru punctul 10, stimați colegi! Vă supun votului procedura de vot: dacă nu sunteți de acord, tăiați cu o linie orizontală. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dna Calianu Daniela - Andreianu Mihaela, Argeșanu Irina-Maria, Belciu Ion, Bobocea Gheorghe, Bușu Adrian, Ciocan Vetuța, Dima Adrian-Cosmin, Dobrete Florentina-Adina, Fârtat Ilie, Folea Gheorghe, Gogoloși Vasile-Adrian, Grigorescu Remus, Grigorie Laura-Alexandra, Iliescu Ion-Adrian, Iordache Dănuț, Lupu Alina, Mirea Mihaela, Moise Mihaela, Mutuligă Florin-Nicolae, Nicolăescu Ion, Nuică Ionuț-Eduard, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Ovidiu, Popa Remus-Marian, Popescu Antonio-Gabi, Popescu Victor-George, Rădulescu Constantin, Roșu-Călina Roxana-Laura, Sitaru Mihai-Dragoș, Stănică Mihai-Cătălin, Stroescu Ion, Tîrlea Alina-Eugenia, Voiculeț Costinel-Alin.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Alina Lupu, vă rog să prezentați rezultatul votului secret!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Muzeului Memorial "Nicolae Bălcescu", a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Grecu Cristian-Gheorghe. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Grecu Cristian-Gheorghe: voturi pentru – 33, voturi împotrivă – 0. Având în vedere rezultatul votului, domnul Grecu Cristian-Gheorghe este desemnat reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Muzeului Memorial „Nicolae Bălcescu”. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea Consiliului de Administrație al Muzeului Memorial „Nicolae Bălcescu”, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1.Zamfir Alexandru; 2.Hănulescu Valentin; 3.Petca Maria Adela; 4.Șopîrlă Denisa-Maria; 5.Grecu Cristian-Gheorghe. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: 1.Zamfir Alexandru: voturi pentru – 33; voturi împotrivă – 0; 2.Hănulescu Valentin: voturi pentru – 33; voturi împotrivă – 0; 3.Petca Maria Adela: voturi pentru – 33; voturi împotrivă – 0; 4.Șopîrlă Denisa-Maria: voturi

pentru – 33; voturi împotrivă – 0; 5.Grecu Cristian-Gheorghe: voturi pentru – 33; voturi împotrivă – 0. Având în vedere rezultatul votului, persoanele menționate mai sus sunt numite în Consiliul de Administrație al Muzeului Memorial „Nicolae Bălcescu”. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ și numirea Consiliului Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot procedura de vot: dacă nu sunteți de acord, tăiați cu o linie orizontală. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dna Calianu Daniela - Andreianu Mihaela, Argeșanu Irina-Maria, Belciu Ion, Bobocea Gheorghe, Bușu Adrian, Ciocan Vetuța, Dima Adrian-Cosmin, Dobrete Florentina-Adina, Fârtat Ilie, Folea Gheorghe, Gogoloși Vasile-Adrian, Grigorescu Remus, Grigorie Laura-Alexandra, Iliescu Ion-Adrian, Iordache Dănuț, Lupu Alina, Mirea Mihaela, Moise Mihaela, Mutiligă Florin-Nicolae, Nicolăescu Ion, Nuică Ionuț-Eduard, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Ovidiu, Popa Remus-Marian, Popescu Antonio-Gabi, Popescu Victor-George, Rădulescu Constantin, Roșu-Călina Roxana-Laura, Sitaru Mihai-Dragoș, Stănică Mihai-Cătălin, Stroescu Ion, Tîrlea Alina-Eugenia, Voiculeț Costinel-Alin.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să prezentați rezultatul votului secret!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: doamna Ionescu Nicoleta Cristina. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Ionescu Nicoleta Cristina: voturi pentru – 33, voturi împotrivă – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Ionescu Nicoleta Cristina este desemnată reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului

secret privind numirea Consiliului Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1.Pavelescu Elena Paula; 2.Turmacu Hermina; 3.Cherăscu Iolanda Camelia; 4.Florescu Dumitru Daniel; 5.Ionescu Nicoleta Cristina. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: 1.Pavelescu Elena Paula: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 2.Turmacu Hermina: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 3.Cherăscu Iolanda Camelia: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 4.Florescu Dumitru Daniel: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0; 5.Ionescu Nicoleta Cristina: voturi pentru – 33; voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, persoanele menționate mai sus sunt numite în Consiliul Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Teatrului "Anton Pann" Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot procedura de vot: cine nu sunteți de acord, tăiați cu o linie orizontală. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dna Calianu Daniela - Andreianu Mihaela, Argeșanu Irina-Maria, Belciu Ion, Bobocea Gheorghe, Bușu Adrian, Ciocan Vetuța, Dima Adrian-Cosmin, Dobrete Florentina-Adina, Fârtat Ilie, Folea Gheorghe, Gogoloși Vasile-Adrian, Grigorescu Remus, Grigorie Laura-Alexandra, Iliescu Ion-Adrian, Iordache Dănuț, Lupu Alina, Mirea Mihaela, Moise Mihaela, Mutuligă Florin-Nicolae, Nicolăescu Ion, Nuică Ionuț-Eduard, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Ovidiu, Popa Remus-Marian, Popescu Antonio-Gabi, Popescu Victor-George, Rădulescu Constantin, Roșu-Călina Roxana-Laura, Sitaru Mihai-Dragoș, Stănică Mihai-Cătălin, Stroescu Ion, Tîrlea Alina-Eugenia, Voiculeț Costinel-Alin.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să prezentați rezultatul votului secret!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Teatrului "Anton Pann" Râmnicu Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: doamna Budurăscu Elena-Ștefania. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine

cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Budurăscu Elena-Ștefania: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Budurăscu Elena-Ștefania este desemnată reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Teatrului "Anton Pann" Râmnicu Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă propun să facem buletinele de vot pentru punctele 14, 15, 16, 17 de pe ordinea de zi. Rămâne să votăm punctul 13 separat. Victor, pe care le mai votăm separat?

DI.Popescu Victor – Punctele 18 și 19 le votăm separat.

DI.Rădulescu Constantin – Comisia de numărare a voturilor, pentru a câștiga timp, vă rog să pregătiți buletinele de vot pentru punctele 14, 15, 16, 17 de pe ordinea de zi. Pentru punctele 13, 18 și 19 rămâne să votăm separat.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul consultativ al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot procedura de vot: dacă nu sunteți de acord, tăiați cu o linie orizontală. Cei care sunteți de acord, lăsați buletinul de vot așa cum este el.

DI.Popa Remus Marian – Eu nu voi participa la vot la acest punct.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dna Calianu Daniela - Andreianu Mihaela, Argeșanu Irina-Maria, Belciu Ion, Bobocea Gheorghe, Bușu Adrian, Ciocan Vetuța, Dima Adrian-Cosmin, Dobrete Florentina-Adina, Fârtat Ilie, Folea Gheorghe, Gogoloși Vasile-Adrian, Grigorescu Remus, Grigorie Laura-Alexandra, Iliescu Ion-Adrian, Iordache Dănuț, Lupu Alina, Mirea Mihaela, Moise Mihaela, Mutuligă Florin-Nicolae, Nicolăescu Ion, Nuică Ionuț-Eduard, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Ovidiu, Popa Remus-Marian – nu participă la vot, Popescu Antonio-Gabi, Popescu Victor-George, Rădulescu Constantin, Roșu-Călina Roxana-Laura, Sitaru Mihai-Dragoș, Stănică Mihai-Cătălin, Stroescu Ion, Tîrlea Alina-Eugenia, Voiculeț Costinel-Alin.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să prezentați rezultatul votului secret!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului

secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul consultativ al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Popa Remus Marian. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine de voturi valabil exprimate – 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Popa Remus Marian: voturi pentru – 22, voturi împotriva – 10. Menționăm că domnul Popa Remus Marian nu a participat la vot. Având în vedere rezultatul votului, domnul Popa Remus Marian este desemnat reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul consultativ al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, urmează să primiți buletinul de vot pentru punctele 14, 15, 16, 17. La fel, dacă nu sunteți de acord, tăiați cu o linie orizontală. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Clubului Sportiv Vâlcea - 1924, instituție publică aflată în subordinea Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, vă rog să consemnați că domniile consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Popa Remus-Marian și Poenaru Constantin- Mircea nu participă la vot.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în funcția de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în funcția de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în funcția de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești.

DI.Rădulescu Constantin - Procedură de vot pentru punctele 14, 15, 16 și 17 de pe ordinea de zi: Andreianu Mihaela, Argeșanu Irina-Maria, Belciu Ion, Bobocea Gheorghe, Bușu Adrian, Ciocan Vetuța, Dima Adrian-Cosmin – nu participă la vot pentru punctul 14, Dobrete Florentina-Adina, Fârtat Ilie, Folea Gheorghe, Gogoloși Vasile-Adrian, Grigorescu Remus, Grigorie Laura-Alexandra, Iliescu Ion-Adrian, Iordache Dănuț, Lupu Alina, Mirea Mihaela, Moise Mihaela, Mutuliță Florin-Nicolae, Nicolăescu Ion, Nuică Ionuț-Eduard, Poenaru Constantin-Mircea – nu participă la vot pentru punctul 14, Popa Ovidiu, Popa Remus-Marian – nu participă la vot pentru punctul 14, Popescu Antonio-Gabi, Popescu Victor-George, Rădulescu Constantin, Roșu-Călina Roxana-Laura, Sitaru Mihai-Dragoș, Stănică Mihai-Cătălin, Stroescu Ion, Țirlea Alina-Eugenia, Voiculeț Costinel-Alin. Vă rog să prezentați rezultatul votului secret!

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Clubului Sportiv Vâlcea - 1924, instituție publică aflată în subordinea Consiliului Județean Vâlcea.

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Clubului Sportiv Vâlcea - 1924, instituție publică aflată în subordinea Consiliului Județean Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: Dima Cosmin-Adrian, Popa Remus-Marian și Poenaru Constantin-Mircea. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 3; buletine de voturi valabil exprimate – 30; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: 1.Dima Cosmin-Adrian: voturi pentru - 30, voturi împotriva – 0; 2.Popa Remus-Marian: voturi pentru - 30, voturi împotriva – 0; 3.Poenaru Constantin-Mircea: voturi pentru - 30, voturi împotriva - 0. Menționăm că domnii consilieri județeni Dima Cosmin-Adrian, Popa Remus-Marian și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot. Având în vedere rezultatul votului, domnii menționați mai sus sunt desemnați reprezentanții Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Clubului Sportiv Vâlcea - 1924, instituție publică aflată în subordinea Consiliului Județean Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în funcția de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în funcția de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: Membri titulari: Oprea Diana-Nicoleta; Neamu Ioan; Gruțoiu Mihai. Membri supleanți: Budihoi Georgiana-Florentin; Pădurețu Adrian; Lăzăroiu Maria. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuintate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: Membri titulari: Oprea Diana-Nicoleta: voturi pentru - 33, voturi împotriva – 0; Neamu Ioan: voturi pentru - 33, voturi împotriva – 0; Gruțoiu Mihai: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0. Membri supleanți: Budihoi Georgiana-Florentina: voturi pentru - 33, voturi împotriva – 0; Pădurețu Adrian: voturi pentru - 33, voturi împotriva – 0; Lăzăroiu Maria: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, Oprea Diana-Nicoleta; Neamu Ioan și Gruțoiu Mihai sunt numiți membri titulari, iar Budihoi Georgiana-Florentina; Pădurețu Adrian și Lăzăroiu Maria sunt numiți membri supleanți în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în funcția de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în funcția de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: Membri titulari: Oprescu Adinița; Militaru Rozalia-Mihaela; Budihoi Georgiana-Florentina. Membri supleanți: Țîrnuică Elena-Andreea; Lăzăroiu Maria; Gruțoiu Mihai. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuintate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: Membri titulari: 1.Oprescu Adinița: voturi pentru - 33, voturi împotriva – 0; 2.Militaru Rozalia-Mihaela: voturi pentru - 33, voturi împotriva – 0; 3.Budihoi Georgiana-Florentina: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0. Membri supleanți: 1.Țîrnuică Elena-Andreea: voturi pentru - 33, voturi împotriva – 0; 2.Lăzăroiu Maria: voturi pentru - 33, voturi împotriva – 0; 3.Gruțoiu Mihai: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, Oprescu Adinița; Militaru Rozalia-Mihaela; Budihoi Georgiana-Florentina sunt numite membri titulari, iar Țîrnuică Elena-

Andreea; Lăzăroiu Maria; Gruțoiu Mihai sunt numiți membri supleanți în Consiliul de Administrație al Spitalului de Psihiatrie Drăgoești. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în funcția de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești.

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în funcția de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: Gheorghe Violeta-Maria; Pădurețu Adrian; Țîrnuică Elena-Andreea. Membri supleanți: Oprea Diana-Nicoleta; Militaru Rozalia-Mihaela; Popescu Mihaela-Carmen. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: 1.Gheorghe Violeta-Maria: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0; 2.Pădurețu Adrian: voturi pentru - 33, voturi împotriva – 0; 3.Țîrnuică Elena-Andreea: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0. Membri supleanți: 1.Oprea Diana-Nicoleta: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0; 2.Militaru Rozalia-Mihaela: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0; 3.Popescu Mihaela-Carmen: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, Gheorghe Violeta-Maria; Pădurețu Adrian; Țîrnuică Elena-Andreea sunt numiți membri titulari, iar Oprea Diana-Nicoleta; Militaru Rozalia-Mihaela; Popescu Mihaela-Carmen sunt numite membri supleanți în Consiliul de Administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea SA și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat.

Dna Calianu Daniela – Domnule Președinte, la punctul 18, după votul secret trebuie să supuneți la vot deschis integralitatea hotărârii cu excepția desemnării reprezentantului Județului Vâlcea în AGA. Doamna consilier județean Argeșanu Irina-Maria nu participă la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Trecem la votul secret! Procedura de vot este următoarea: cine nu este de acord cu persoana de pe buletinul de vot, taie cu o linie orizontală. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: Andreianu Mihaela, Argeșanu Irina-Maria - nu participă la vot, Belciu Ion, Bobocea Gheorghe, Bușu Adrian, Ciocan Vetuța, Dima Adrian-Cosmin, Dobrete Florentina-Adina, Fârtat Ilie, Folea Gheorghe, Gogoloși Vasile-Adrian, Grigorescu Remus, Grigorie Laura-Alexandra, Iliescu Ion-Adrian, Iordache Dănuț, Lupu Alina, Mirea Mihaela, Moise Mihaela, Mutiligă Florin-Nicolae, Nicolăescu Ion, Nuică Ionuț-Eduard, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Ovidiu, Popa Remus-Marian, Popescu Antonio-Gabi, Popescu Victor-George, Rădulescu Constantin, Roșu-Călina Roxana-Laura, Sitaru Mihai-Dragoș, Stănică Mihai-Cătălin, Stroescu Ion, Tîrlea Alina-Eugenia, Voiculeț Costinel-Alin.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să prezentați rezultatul votului secret!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea SA, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: doamna Argeșanu Irina-Maria. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine de voturi valabil exprimate – 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Argeșanu Irina-Maria: voturi pentru – 22, voturi împotriva – 10. Menționăm că doamna Argeșanu Irina-Maria nu a participat la vot. Având în vedere rezultatul votului, doamna Argeșanu Irina-Maria este desemnată reprezentantul Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea SA. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Trecem la votul deschis! Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat, cu excepția desemnării persoanei în calitate de reprezentant al Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A, persoană pe care am desemnat-o prin vot secret. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Argeșanu Irina-Maria nu a participat la vot.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra Vâlcea S.A. și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat.

Dl. Rădulescu Constantin – Pentru votul secret, procedura de vot este următoarea: dacă nu sunteți de acord, tăiați cu o linie orizontală. Domnul consilier județean lordache Dănuț nu participă la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dl. Rădulescu Constantin – Andreianu Mihaela, Argeșanu Irina-Maria, Belciu Ion, Bobocea Gheorghe, Bușu Adrian, Ciocan Vetuța, Dima Adrian-Cosmin, Dobrete Florentina-Adina, Fârtat Ilie, Folea Gheorghe, Gogoloși Vasile-Adrian, Grigorescu Remus, Grigorie Laura-Alexandra, Iliescu Ion-Adrian, lordache Dănuț – nu participă la vot, Lupu Alina, Mirea Mihaela, Moise Mihaela, Mutuliță Florin-Nicolae, Nicolăescu Ion, Nuică Ionuț-Eduard, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Ovidiu, Popa Remus-Marian, Popescu Antonio-Gabi, Popescu Victor-George, Rădulescu Constantin, Roșu-Călina Roxana-Laura, Sitaru Mihai-Dragoș, Stănică Mihai-Cătălin, Stroescu Ion, Tîrlea Alina-Eugenia, Voiculeț Costinel-Alin. Vă rog să prezentați rezultatul votului secret!

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra Vâlcea S.A, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: lordache Dănuț. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine de voturi valabil exprimate – 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl. lordache Dănuț: voturi pentru – 22, voturi împotrivă – 10. Menționăm că domnul consilier județean lordache Dănuț nu participă la vot. Având în vedere rezultatul votului, domnul lordache Dănuț este reprezentantul Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra Vâlcea S.A. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl. Rădulescu Constantin – Vot deschis! Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat, cu excepția desemnării persoanei în calitate de reprezentant al Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra Vâlcea S.A. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean lordache Dănuț nu a participat la vot.

Dl. Rădulescu Constantin – Comisia de numărare, vă rog să vă prezentați cu buletinele de vot pentru punctele 20 și 21 de pe ordinea de zi! Procedura de

vot pentru punctele 20 și 21 este aceeași: dacă nu sunteți de acord cu propunerile, tăiați cu o linie orizontală. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!
În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A. să aprobe numirea unui administrator provizoriu în Consiliul de Administrație al societății, până la desemnarea noului administrator.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.67 din 29 martie 2019 pentru aprobarea înființării Echipei Intersectoriale Locale Vâlcea pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor (diferite forme de agresiune, neglijare, exploatare în scopuri economice ori sexuale, trafic, etc.) și violența în familie, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot pentru punctele 20 și 21: Andreianu Mihaela, Argeșanu Irina-Maria, Belciu Ion, Bobocea Gheorghe, Bușu Adrian, Ciocan Vetuța, Dima Adrian-Cosmin, Dobrete Florentina-Adina, Fârtat Ilie, Folea Gheorghe, Gogoloși Vasile-Adrian, Grigorescu Remus, Grigorie Laura-Alexandra, Iliescu Ion-Adrian, Iordache Dănuț, Lupu Alina, Mirea Mihaela, Moise Mihaela, Mutuligă Florin-Nicolae, Nicolăescu Ion, Nuică Ionuț-Eduard, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Ovidiu, Popa Remus-Marian, Popescu Antonio-Gabi, Popescu Victor-George, Rădulescu Constantin, Roșu-Călina Roxana-Laura, Sitaru Mihai-Dragoș, Stănică Mihai-Cătălin, Stroescu Ion, Tîrlea Alina-Eugenia, Voiculeț Costinel-Alin. Vă rog să prezentați rezultatul votului secret pentru punctele 20 și 21!

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A. să aprobe numirea unui administrator provizoriu în Consiliul de Administrație al societății, până la desemnarea noului administrator.

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea unui membru provizoriu în Consiliul de Administrație al Societății Parc Ind Vâlcea SA, până la desemnarea noului administrator, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: doamna Covaci Ionela Cristina. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33;

buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Covaci Ionela Cristina: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Covaci Ionela Cristina este numită membru provizoriu în Consiliul de Administrație al Societății Parc Ind Vâlcea SA, până la desemnarea noului administrator. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Trecem la votul deschis pentru punctul 20 și supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat, cu excepția desemnării persoanei în calitatea de membru provizoriu în Consiliul de Administrație al Societății Parc Ind Vâlcea SA, persoană pe care am desemnat-o prin vot secret. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.67 din 29 martie 2019 pentru aprobarea înființării Echipei Intersectoriale Locale Vâlcea pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor (diferite forme de agresiune, neglijare, exploatare în scopuri economice ori sexuale, trafic, etc.) și violența în familie, cu modificările și completările ulterioare.

Dna Lupu Alina – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind modificarea componenței Echipei Intersectoriale Locale Vâlcea pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor (diferite forme de agresiune, neglijare, exploatare în scopuri economice ori sexuale, trafic, etc.) și violența în familie, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: domnul Dumitrache Dragoș și doamna Matei Maria. S-au numărat 33 buletinele de vot, din care: buletine neîntrebuintate și anulate – 0; buletine de voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: Dumitrache Dragoș: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; Matei Maria: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, domnul Dumitrache Dragoș și doamna Matei Maria fac parte din Echipa Intersectorială Locală Vâlcea pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor și violența în familie. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 22 - Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, având în vedere că ordinea de zi a fost epuizată, mai sunt alte probleme? Dacă nu mai sunt, vă mulțumesc pentru participare! Declar ședința închisă.


P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

SECRETAR GENERAL

AL JUDEȚULUI,

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data:
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		27 noiembrie 2024